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Pe 4 februarie, în format online, a avut loc o nouă ședință a Comisiei pentru examinarea cererilor
privind acordarea permisiunii de folosire a denumirii oficiale sau istorice a statului în marcă/desen
sau model industrial. Ședința a fost prezidată de către președintele Comisiei, Directorul general al
Agenţiei de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), Eugeniu Rusu.

Comisia s-a întrunit pentru a examina 15 solicitări privind utilizarea denumirii oficiale sau istorice a
statului în marcă/desen sau model industrial, care au fost depuse la AGEPI.

În rezultatul examinării, s-a decis:

acordarea permisiunii de folosire a denumirii oficiale sau istorice a statului în 11 mărci și o
solicitare cu referire la desene/modele industriale;
amânarea examinării a 2 solicitări;
refuzarea acordării permisiunii de folosire a denumirii statului conform unei solicitări.

Printre solicitanții ale căror cereri au fost aprobate de Comisie se numără: OFICIUL NAŢIONAL AL VIEI
ŞI VINULUI, MOLDOVATRANSGAZ S.R.L., Uniunea micilor producători de vinuri "DIONYSOS", Asociaţia
Naţională pentru Turism Receptor şi Intern din Moldova FEDERAŢIA MOLDOVENEASCĂ DE FOTBAL,
LOTERIA NAŢIONALĂ A MOLDOVEI S.A etc.

Domeniile de activitate ale solicitanților se referă la băuturi alcoolice, servicii de informare și
publicitate, servicii financiare şi imobiliare, divertisment etc.

În conformitate cu legislația în vigoare, mărcile, desenele și modelele industriale care conţin
denumirea oficială sau istorică a statului pot fi înregistrate numai cu acceptul Comisiei pentru
examinarea cererilor privind acordarea permisiunii de folosire a denumirii oficiale sau istorice a
statului în marcă/desen sau model industrial.

Recent, Guvernul Republicii Moldova a aprobat noua versiune a Regulamentului privind modul şi
condiţiile de acordare a permisiunii de folosire a denumirii oficiale sau istorice a statului în
marcă/desen sau model industrial, componența nominală a Comisiei pentru examinarea cererilor
privind acordarea permisiunii de folosire a denumirii oficiale sau istorice a statului în marcă/desen
sau model industrial, precum și regulamentul de activitate al acesteia.

Pentru a obţine permisiunea respectivă solicitantul trebuie să adreseze Comisiei o cerere în
conformitate cu prevederile Regulamentului privind modul şi condiţiile de acordare a permisiunii de
folosire a denumirii oficiale sau istorice a statului în marcă/desen sau model industrial.
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